
Исх. №. 120

Дата: 09.10.2020

Куда: Управление Федеральной антимонопольной 
службы по г. Москве
107078, г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1 
(вход со стороны Боярского переулка), м. Красные 
ворота
От кого: ООО «Ойлберг»
Россия, 107023, г. Москва, Мажоров пер., дом 14, стр. 7, офис 
202

Жалоба на действия (бездействия) заказчика, уполномоченного органа, 
уполномоченного учреждения, специализированной организации, комиссии по 

осуществлению закупок.

1. Заказчик: Публичное акционерное общество «Ростелеком» (ПАО «Ростелеком»), 
Макрорегиональный филиал «Центр»

Место нахождения: 191002, г. Санкт-Петербург, ул. Достоевского, д. 15

Почтовый адрес: 123298, г. Москва, ул. 3-я Хорошевская, д. 17, корп. 1

Фамилии, имена, отчества членов комиссии по осуществлению закупок, действия 
(бездействие) которых обжалуются: Председатель Закупочной комиссии Пекарин В.М.;  Член 
комиссии Угнивенко Д.К.

2. Участник размещения заказа (заявитель): ООО «Ойлберг», ИНН 77719880950. Адрес: 
Россия, 107023, г. Москва, Мажоров пер., дом 14, стр. 7, офис 202; телефон: +7 499-110-03-23; e-
mail: tm@svet-montazh.ru; контактное лицо: Курамшин Тимур.

3.  Адрес официального сайта, на котором размещена информация о закупке: 
www.zakupki.gov.ru  

4. Номер извещения: 32009541962
5. Наименование закупки: Аукцион в электронной форме для субъектов малого и среднего 

предпринимательства на право заключения договора на выполнение работ выполнение 
работ по замене объектов освещения в смоленском областном государственном бюджетном 
учреждении «Спортивная школа по хоккею с шайбой».

Дата опубликования извещения о проведении открытого электронного 
аукциона: 30.09.2020. 

6. Обжалуемые действия комиссии по осуществлению закупок с указанием норм 
Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными 
видами юридических лиц" (далее – Закон ) которые, по мнению Заявителя нарушены: 

В нарушение Закона аукционная комиссия неправомерно отказала Заявителю в допуске к 
участию в основном этапе. 

7. Доводы жалобы: 
Протоколом рассмотрения № 32009541962/2   вторых частей заявка ООО «Ойлберг» была 

признана не соответствующей документации закупки, а именно в части наличия у Претендента 
подтвержденного успешного опыта по замене осветительных приборов за последний год до даты 
опубликования извещения о проведении настоящей процедуры закупки в размере не менее   20% 
от начальной (максимальной) цены договора с учетом НДС (20%). 

Однако вторая часть заявки ООО «Ойлберг» содержит документы, подтверждающие 
успешный опыт по замене осветительных приборов за последний год до даты опубликования 
извещения о проведении настоящей процедуры закупки в размере не менее 20% от начальной 
(максимальной) цены договора с учетом НДС (20%). В частности, участником приложен договор с 
ООО «Свет» № SV-29112019/1 от 29.11.2019 г. на сумму 6 405 990,00 руб., предметом договора 

http://www.zakupki.gov.ru/


является поставка оборудования для освещения ледовых площадок в подведомственном 
учреждении Москомспорта, которая в соответствии с Приложением №1 включает в себя 
сопутствующие услуги, а именно демонтаж и монтаж поставляемого оборудования для освещения.

8. Приложения: 
- Протокол №3 от 01.03.2020 г.

9. В связи с указанным выше прошу:
1. Принять настоящую жалобу к рассмотрению;
2. Приостановить определение поставщика (подрядчика, исполнителя) в части заключения 

контракта до рассмотрения жалобы по существу;
3. Допустить заявку ООО «Ойлберг»;
4. Признать комиссию заказчика нарушившей требования Федерального закона от 18.07.2011 

N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц";
5. Выдать обязательное предписание об устранении нарушений.

Генеральный директор ООО «ОЙЛБЕРГ»   ____________________   С.А. Щербаков

        М.П.


